
G E M E E N T E  D I L B E E K 

 

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN  

DE GEMEENTERAAD 

 
Zitting van 26 november 2013 
 
Tegenwoordig : Georges De Vliegher,voorzitter 
Willy Segers, burgemeester 
Elke Zelderloo, Jef Vanderoost, Rita Dedobbeleer, Diane Van Hove, Stijn Quaghebeur, 
Frank De Dobbeleer, Karel De Ridder, schepenen 
Lies Vereecke, OCMW-voorzitter-schepen 
Jef Valkeniers, Stefaan Platteau, Guy Pardon, Jan Margot, Marc De Meulemeester, 
Michel Dandoy, Walter Zelderloo, Luc Deleu, Carine Walravens, Luc De Backer, Michel 
Valkeniers, Linda Janssens, Linsay Schoukens, Nathalie Staquet, Bernadette Van Coillie, 
Paul Vanden Meerssche, Anneleen Van den Houte, Dirk Janssens, Jan Erkelbout, Francis 
Tratsaert, Marc Willen, Karina Peeters, Cedric Dujardin, Lucille Briglia-Biesmans, 
Katrien Van Lint, raadsleden 
Marianne Vanden Houte, secretaris 
 
DE GEMEENTERAAD, 
 
De gemeenteraad, vergaderd in openbare zitting; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op het Vlaams reglement betreffende het duurzaam beheer van 
materiaalkringlopen en afvalstoffen (VLAREMA); 
Overwegende dat ingevolge het Vlaams reglement betreffende het duurzaam beheer 
van materiaalkringlopen en afvalstoffen, van kracht sinds 1 juni 2012, gestreefd 
wordt naar een harmonisering van tarieven voor inzameling en verwerking van 
restafval vanaf 1 juli 2013; 
Overwegende dat hiervoor uitstel gevraagd werd aan OVAM omdat een wijziging in 
de loop van een kalenderjaar niet aangewezen is; 
Overwegende dat de retributie voor de inzameling en verwerking van grofvuil 
verlaagd dient te worden in toepassing van VLAREMA; 
BESLUIT: met 31 ja-stemmen ( Georges De Vliegher, Willy Segers, Elke Zelderloo, Jef 
Vanderoost, Rita Dedobbeleer, Diane Van Hove, Stijn Quaghebeur, Frank De 
Dobbeleer, Karel De Ridder, Lies Vereecke, Jef Valkeniers, Stefaan Platteau, Jan 
Margot, Marc De Meulemeester, Walter Zelderloo, Luc Deleu, Carine Walravens, Luc 
De Backer, Michel Valkeniers, Linda Janssens, Linsay Schoukens, Bernadette Van 
Coillie, Paul Vanden Meerssche, Anneleen Van den Houte, Dirk Janssens, Jan 
Erkelbout, Francis Tratsaert, Marc Willen, Karina Peeters, Cedric Dujardin, Katrien 
Van Lint ) bij 4 onthoudingen ( Guy Pardon, Michel Dandoy, Nathalie Staquet, Lucille 
Briglia-Biesmans ) . 
ARTIKEL 1.- Met ingang van 1 januari 2014 wordt een retributie geheven op de huis-
aan-huisinzameling en verwerking van (niet-recycleerbaar en recycleerbaar) grofvuil 
door de gemeente. 
 
ARTIKEL 2.- De retributie voor de inzameling en verwerking van niet-recycleerbaar 
grofvuil aan huis op de aangekondigde ophaalmomenten bedraagt € 0,30 per kg met 
een minimum van € 10,00 per aanbieding. Het gewicht wordt bij de ophaling 
vastgesteld door de firma, die door de gemeente werd aangesteld voor de inzameling 
van grofvuil. 
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ARTIKEL 3.- In afwijking van artikel 2 wordt voor de inzameling aan huis van niet-
recycleerbaar afval, die NIET plaatsvindt op een op de gemeentelijke kalender 
voorkomende datum, een forfaitair tarief toegepast van € 20,00 verhoogd met € 0,30 
per kg. 
 
ARTIKEL 4.- In afwijking van artikel 2 hebben Dilbeekse jeugdwerkinitiatieven, erkend 
door het college van burgemeester en schepenen, recht op 1 gratis ophaalbeurt niet-
recycleerbaar grofvuil (max. 5m³) per kalenderjaar. 
 
ARTIKEL 5.- De retributie voor recycleerbaar grofvuil (hout, metalen) bedraagt 
forfaitair € 10,00 met een maximum van 1 m³ per afvalfractie en per ophaling. Deze 
retributie wordt niet aangerekend wanneer tijdens dezelfde ophaling ook niet-
recycleerbaar grofvuil aangeboden en opgehaald wordt. 
 
ARTIKEL 6.- Afgedankte elektrische en elektronische apparaten (AEEA) worden gratis 
opgehaald. 
 
ARTIKEL 7.- Het besluit van de gemeenteraad van 19 oktober 2010 wordt opgeheven. 
 
ARTIKEL 8.- Overeenkomstig artikel 186 van het Gemeentedecreet wordt dit 
reglement bekendgemaakt door middel van een aanplakbrief. 
 
ARTIKEL 9.- Dit besluit zal aan de toezichthoudende overheid worden overgemaakt. 
 

Namens de raad: 
 
De secretaris, De voorzitter, 
(get.) Marianne Vanden Houte (get.) Georges De Vliegher 
 

Voor gelijkvormig afschrift 5 december 2013 
 
 

De gemeentesecretaris, De voorzitter, 
 
 
 
 
 
Marianne Vanden Houte Georges De Vliegher 
 


